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Kirchengemeinde St. Christophorus Percha 

Niederschrift der 5.Sitzung des Pfarrgemeinderats 

am 27.September 2006  

Ort: Besprechungsraum des Pfarrhauses St. Christophorus, Percha 

Zeit: 19.30 Uhr 

Vorsitz: Herr Wehowsky 

Protokoll: Herr Pittinger 

Anwesend: Herr Pfarrer Wandachowicz, Frau Eschenlohr, Frau Schuster, Herr Schuster, Herr Wehowsky, 

Herr Pittinger, Frau Schad 

Abwesend: Herr Diakon Weber, Herr Diakon Mehlich, Frau Gruler, Frau Iszovics, Herr Watzek 

 

Herr Wehowsky spricht die besinnlichen Worte. 

TOP 1: Pfarrgemeinderat und Kirchengemeinde 

Der Pfarrgemeinderat diskutiert, durch welche Maßnahmen das Gemeindeleben weiterhin gefördert werden 

kann.  

 Bittgänge sollen wieder veranstaltet werden (Montag, Dienstag und Mittwoch vor Christi 

Himmelfahrt) 

Durch verschiede Veranstaltungen soll die Jugend an die Pfarrei herangeführt werden,  

Es wurden  viele Ideen vorgeschlagen: z.B.: 

 Jugendkino:  evtl. zweimal im Jahr werden Jugendliche abends in den Pfarrsaal eingeladen, wo ein 

Film mit religiösem Kontext vorgeführt werden soll. 

 Abendgottesdienst 

 Taizé-Gottesdienst 

 Gottesdienst mit Gospelchor 

 Bastelnachmittag/Plätzchenbacken für Schulkinder 

 Lektorendienst der Firmlinge 

 

Beim nächsten Treffen werden einzelne Ideen erarbeitet und diskutiert. Problematisch ist das Finden von 

freiwilligen Helfern für die beabsichtigten Veranstaltungen. 

 

Ausflug der Pfarrgemeinde 

Um die Gemeinde mehr zusammen zu halten wurde das Thema „Ausflüge der Pfarrgemeinde“ 

angesprochen. 

Zunächst wurde der Vorschlag eines mehrtägigen Ausflugs besprochen: hierfür wäre eine frühzeitige, 

intensive und langwierige Organisation notwendig. Deshalb wird eine Reise evtl. erst in den folgenden 

Jahren angeboten. 

 

Mehr erwünscht und besser zu organisieren sind Tagesausflüge: 
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o Birchenstein 

o Sommer: Zugspitze, wo einmal in der Woche ein Gottesdienst stattfindet. 

 Herr Schuster erkundigt sich nach Preisen für Reisegruppen. 

o St. Anton in Patenkirchen 

o Kloster Scheyern und Petersberg/Ilmmünster; Mittagessen in der Klosterschänke, Kaffee 

und Kuchen evtl. in Ilmmünster 

o Ursberg, Oberschönenfeld (Gasthaus, Museum) und auf dem Rückweg Maria Vesperbild  

 

Die Tagesausflüge finden dann samstags statt, und werden evtl. mit einem Gottesdienst am Reiseziel 

kombiniert. 

 

Ein erster Ausflug wird im Frühjahr 2007 angeboten, bei guter Resonanz wird ggf. im Herbst ein weiterer 

Ausflug veranstaltet. 

 

Kirchenlieder 

Auf die Bitte des Pfarrers haben Frau Iszovics und Frau Schuster das Gotteslob durchgearbeitet und eine 

umfangreiche Vorschlagsliste selten gesungener bzw. neuer Lieder erarbeitet, die in den kommenden 

Monaten gespielt bzw. ein paar neue Lieder geübt werden. 

Das Thema wir noch auch mit unserem Kirchenchor besprochen. 

 

Zudem wurde die Erweiterung des Gotteslobs vorgeschlagen: 

• Anhang zum Gotteslob: 3.– /Stk. 

• Neues Gotteslob (= altes Gotteslob + Anhang): 16.– /Stk. ab 50 Stk.) 

 

 Herr Pfarrer bestellt probeweise einen Anhang zum Testen, ob das Format beider Bücher 

zusammenpasst, um ggf. Gotteslob und Anhang zusammenzukleben (wie in Wangen). 

TOP 2: Sonstiges 

• Es wurden Möglichkeiten besprochen, bei denen Caritas in unserer Pfarrei Caritas helfen kann. 

• Per Aushang und Infoblatt wird die Kirchengemeinde angeregt, Ideen oder Wünsche für den 

diesjährigen Weihnachtsbrief der Redaktion kundzutun. 

 Auch die Mitglieder des Pfarrgemeinderats sammeln bis zur nächsten Sitzung ihre Ideen, 

Anregungen und Wünsche (hohe Auflage = großer Wirkungskreis). 

• Bis zur nächsten Sitzung sollen Ideen für die diesjährige Adventsgabe gesammelt werden. Auch 

zugunsten anderer Ideen verworfene Vorschläge aus den letzten Jahren sind herzlich willkommen. 

Die Sitzung endet gegen 21.30 Uhr. Der nächste Termin ist Mittwoch, der 8. November um 19.30 

Uhr. Die besinnlichen Worte für die kommende Sitzung bereitet erneut Herr Wehowsky vor. 

 

Gez.  Gez.  Gez.  

Herr Pfarrer Wandachowicz  Vorsitzender des 

Pfarrgemeinderates 

Wehowsky 

 Schriftführer 
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